

**ЧЕРНІВЕЦЬКИЙ ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНИЙ ІНСТИТУТ
ДЕРЖАВНОГО ТОРГОВЕЛЬНО-ЕКОНОМІЧНОГО УНІВЕРСИТЕТУ**

оголошує

конкурс на заміщення посад
науково-педагогічних працівників
(наказ ЧТЕІ ДТЕУ від 09.05.2023 р. № 71)

Завідувачів кафедр:

- Менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики – 1 од. - к.е.н./д.е.н., доцент/професор за профілем кафедри менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в т.ч. міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій за профілем наукової діяльності кафедри у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність відповідностей для забезпечення навчальних дисциплін: «Менеджмент», «Change- менеджмент в маркетинговій діяльності підприємств», «Репутаційний менеджмент», «Кроскультурний менеджмент», «Лідерство і командна робота»; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат); діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях.

- Фінансів, обліку і оподаткування – 1 од.- к.е.н./д.е.н., доцент/професор за профілем кафедри фінансів, обліку і оподаткування; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в т.ч. міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій за профілем наукової діяльності кафедри у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат); викладання навчальних дисциплін основних компонентів за освітніми програмами «Фінанси, банківська справа та страхування», «Облік і оподаткування»; діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях.

- Харчових технологій, готельно-ресторанного і туристичного сервісу – 1 од. - к.т.н./д.т.н., доцент/професор за профілем кафедри харчових технологій, готельно-ресторанного і туристичного сервісу; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в тому числі міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій за профілем наукової діяльності кафедри у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність свідоцтва на авторське право та патенту на корисну модель; наявність відповідностей для забезпечення навчальних дисциплін: «Ресторанна справа», «Організація ресторанного господарства», «Технології харчових виробництв»,

«Технологія ресторанної продукції», «Енологія», «Етнічна кулінарія»; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат); діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях; досвід в акредитації освітніх програм «Харчові технології», «Готельно-ресторанна справа».

Доцентів кафедр:

- Менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики – 1 од. к.е.н./д.е.н., доцент/професор за профілем кафедри менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в тому числі міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій за профілем наукової діяльності кафедри у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність відповідностей для забезпечення навчальних дисциплін: «Конфліктологія та психологія ділового спілкування», Бізнес-комунікації та стратегія ділових переговорів», «Бренд-менеджмент», «Поведінка споживачів», «Нейромаркетинг», «Сталий розвиток та соціальна відповідальність бізнесу»; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат); діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях; досвід в акредитації освітніх програм «Маркетинг», «Менеджмент».

- Менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики – 1 од. к.е.н./д.е.н., доцент/професор за профілем кафедри менеджменту, маркетингу і міжнародної логістики; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в тому числі міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій за профілем наукової діяльності кафедри у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність відповідностей для забезпечення навчальних дисциплін: «Управління продажем та мерчандайзинг», «Торговельний маркетинг», «Міжнародний маркетинг», «Маркетинг послуг», «Прямий маркетинг», «Медіаграмотність, інформаційні війни та кібербезпека», «Медіапланування», «Корпоративні зв'язки з громадськістю», «Ризики в маркетингу та безпека бізнесу»; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат); діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях.

- Фінансів, обліку і оподаткування – 1 од.- к.е.н./д.е.н., доцент/професор за профілем кафедри фінансів, обліку і оподаткування; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в тому числі міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій за профілем наукової діяльності кафедри у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність відповідностей для забезпечення навчальних дисциплін:

«Бухгалтерський облік», «Аналіз господарської діяльності», «Статистика», «Стратегічний управлінський облік»; «Обліково-аналітичне забезпечення економічної безпеки підприємства»; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат); діяльність за спеціальністю у формі участі у професійних та/або громадських об'єднаннях.

Доцентів:

- 1 од. - к.філол.н./д.філол.н., доцент/професор – іноземна (англійська мова); проходження підвищення кваліфікації, стажування, в тому числі міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність відповідей для забезпечення навчальних дисциплін «Іноземна мова за професійним спрямуванням», «Іноземна мова спеціальності» за спеціальностями, які викладаються у ЧТЕІ ДТЕУ; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат).

- 1 од. - к.ю.н./д.ю.н., доцент/професор; проходження підвищення кваліфікації, стажування, в тому числі міжнародного стажування обсягом не менше 180 год.; наявність публікацій у періодичних наукових виданнях, що включені до переліку фахових видань України, а також у періодичних наукових виданнях, що включені до наукометричних баз, зокрема Scopus, Web of Science Core Collection; наявність відповідей для забезпечення навчальних дисциплін: «Правознавство», «Підприємницьке право», «Господарське право», «Фінансове право», «Інформаційне право», «Інтелектуальна власність»; наявність документа, що засвідчує рівень володіння державною мовою (державний сертифікат).

Термін подання заяви на участь у конкурсі – один місяць з дня опублікування оголошення.

До заяви необхідно додати: заповнений особовий листок з обліку кадрів; завірену копію паспорта (всі заповнені сторінки) та ідент. коду; завірену копію диплома про вищу освіту; завірену копію диплома про присвоєння наук. ступеня; завірену копію атестата про присвоєння вченого звання; повний список опублікованих праць; перспективний індивід. план; згоду на обробку персональних даних; довідку про проходження попереднього, періодичного та позачергового психіатричних оглядів, у т.ч. на предмет вживання психоактивних речовин; довідку про проходження флюорограф. огляду; анкету-резюме кандидата щодо обрання за конкурсом на посаду, копія документа що засвідчує рівень володіння державною мовою, папку-швидкозшивач для документів.

Документи подаються за адресою:

м. Чернівці, Центральна площа, 7, каб. 320. Тел: 52-21-12